NHCTPYKUMA 1O YCTAHOBKE

3awmuTta PAAUATOPA

222.4164.2; 333.4164.2; 2333.4164.2.6

MAPKA

Nissan
Nissan
Nissan
Nissan
Nissan
Mercedes Benz

[anka 3aknagHas M8x70/20
bont M8x35

LLlanba 8

(Navara D23; X-Class)

bont M12x1,25%x30

LLlanba 12

(Navara D40; Frontier;

Pathfinder R51)

MOZEJIb

Navara D23
Navara D40
Frontier
Pathfinder
Navara D23 c Adbue
X-Class

bont M8x35
LLlanba 8

bont M6x35
LLlanba 6

oA
BbI[MYCKA

2015~
2005-2015
2018-
205-2014
2015-
2018-

KpOHLITENH 2

1

,EI,BOVII?'E'IIE'?J'IH B
25D : BCE l
T i e |
e ok
2,37, 3,00 | Yah |

LLITaTHBIN Kpenex

TN
[MPUBOJA

NOMHbIIA
MOJHbIA
NO/HbI
NO/HbIN
NO/HbIN
NO/MHbIN

LLITaTHbIN Kpenex

KpoHLwwTenH 1

Bont M10x30

LLlanba 10

[[anKa 3aknagHasa M8
[anka 3aknagHas M8x100/20
(Navara D40; Frontier;
Pathfinder R51)

UHCTpPYKLUA NO yCTaHOBKe:

1. CHATb WTATHbLIA NbINBHUK.

2. Ocnabutb kpenex (A) ByKCMPOBOYHOIO KptoKa U 3aBeCTU Nod HEro KpoHLWTEenH 1, a ¢

HpDTHBDI’IOﬂD}KHOIT‘i CTOPOHbLI:

CocTtaB Kpenexa:

Navara D40; Frontier; Pathfinder R51: Bkpytutb 6ontel M12x1,25x30 B otBepcTus (b) n 3aBectu

KPOHLUTENH 2 .

Navara D23; X-Class: yctaHoBuTb rankm 3aknagHoie M8x70/20 B oteepcTtus (b) n Bkpytnth
bonTtbl M8x35 ¢ wanbamu 8 n 12 Ha Heckonbko 0BOPOTOB M 3aBECTU KPOHLUTENH 2.

3. Navara D40; Frontier; Pathfinder R51: yctaHoBuUTb ranky 3aknagHyto M8 n ramky 3aknagHyto

M8x100/20 Hapg otBepcTusmu (B) n Bkpytutb 6onthl M8x35 Ha Heckonbko 060poTOoB.
Navara D23; X-Class: Bkpytutb 60nTthl M6x35 B wtatHbie pe3bboBbie otBepcTus (B).

4. YcTaHOBUTb 3alUUTy paauatopa: 3a4HI0 YacTb 3allnTbl 3aBECTU HA YCTAHOBMEHHbIEe 6ONTbI

M8x35, nepeaHIo YacTb 3akpenuTb K yCTaHOBMEHHbIM KpoHwTenHam 6ontamu M10x30 ().

5. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble coeguHeHus. icnonb3oBaHue NHEBMOUHCTPYMEHTA 3arpeLleHo.

[lponzBoauTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMThl.
TexHun4yeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com

HanmeHoBaHue

Bont M6x35

Bont M8x35

Bont M10x30

Bont M12x1,25x30

LWanba M8

LLanba M6

Wanba M10

LWWanba M12

3alura

KpoHwTenH 1

KpoHwTenH 2

Manka 3aknagHas M8

Manka saknagHaa M8x70/20
Manka saknagHana M8x100/20

— e e e e e e e e e —

Kon-Bo

2 Wr.
4 wr.
2 Wr.
2 Wr.
4 wr.
2 WT.
2 WT.
4 wr.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
2 WT.
1 wr.

s e — —

MOMEHT 3aTaXKu

9.8 Hm

24.0 Hm
47.0 Hwm
81.0 Hm


1
Прямоугольник


NHCTPYKUMA 1O YCTAHOBKE

3awmta KAPTEPA 333.4165.2, 222.4165.2

i = roa . OBbEM | :

I | I | I

MAPKA -+ MOAZIe + guinycka | peuratens o TAITKAT
Nissan | Navara D23 | 2015- | 2,5D : BCE |
Nissan : Navara D40 : 2005-2015 l 2,50; 3,0D : BCE :
Nissan | Frontier ! 2018- : 4,0i | BCE |
Nissan - Pathfinder : 205-2014 | 2,5D; 3,0D : BCE .
Nissan ! Navara D23 c Adbue 2015- l 2,3d - BCE :
Mercedes Benz ! X-Class ! 2018- | 2,3TD, 3,0D | AKIM |

[anka 3aknagHas M10x80.

[anka 3aknagHas M10
C NMPOBOJIOKOM
(Navara D40; Frontier;
Pathfinder R51)

[ThacTuHa
(NAVARA D23; X-Class)

bont M10x40
LLlanba 10

bont M10x70 /’
LLlanba 10 Bont M10x40

Lanba 10

TWM
[MPUBOA

NOMHbI
MO/HbIIA
NOJHbIN
NO/HbIN
NO/HbIN
NOMHbIN

Kpenex 3aluTbl paguaTtopa

3awmTa

[avka 3aknagHaa M10
C NPOBOJIOKOW

(Navara D40; Frontier;
Pathfinder R51)

UHCTPYKUMA NO yCTaHOBKeE: CocTtaB kKpenexa:
1. Ocnabutb kpenex (A) 3awuTbl paguaropa. HammeHosaHme
2. YCTaHOBUTbL BO BTOPYHO NMONepeYvHyro banky pambi:
NAVARA D40; Frontier; Rathfinder R51: 3aknagHsie ratku M10 ¢ npoBonokon Haa Bont M10x40
otBepcTusimu (B). bont M10x70
- LWanba M10
NAVARA D23; X-Class: 3aknagHble rankm M10x80 Hag otBepcTusimu (B). ST
2. [NepeHIO YacTb 3awWnTbl ABUraTens 3aBecTy Nog 3aHI0K 4YacTb 3awWwmTbl pagmaropa, a MnacTuHa
3a4HKOK 4YacCTb 3aKpenuThb: [[anka 3aknagHas M10 ¢ npoBonokou
NAVARA D40; Frontier; Rathfinder R51: k yctaHoBneHHbIM 3aknagHbiM rankam M10 c Favka 3aknagHas M10x80

nposonokon 6ontamu M10x40

NAVARA D23; X-Class: k yctaHOBNeHHbIM 3aknagHbiM rankam M10x80 6ontammn M10x70,
MNIaHKy YCTaHOBUTbL MeXAy 3alumMTon 1 nonepevyHon pamomn.

3. 3aTaHyTb BCce pe3bboBble coeanHeHus. Micnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLueHo.

[lpon3BoAnNTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO 3aLLUMATI.
TexHn4yeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com

Kon-Bo

2 Wwr.
3 wr.
5 wr.
1 wr.
11 2
2 WT.
3 wr.

MOMEHT 3aTaXKN

47.0 Hm
47.0 Hm


1
Прямоугольник


MHCTPYKUMA 1O YCTAHOBKE

3awmTta KIn 222.3942.1; 333.3942.1; 2333.3942.1.6
i i roa ' OBbEM i TWN

MAPKA v MOAETe = unycka | pearatens . TATKAN 4 mpyeosa

Mercedes |  Xknacc | 2018- . 23MD;300 | AKIMN MOMHbIIA
Brynka H=6 r— ‘Kpenex 3awutbl

< < 333.4165.1.6

[anka 3aknagHas M10 AN T ; 3almTa

bont M6x35

LLlanba 6

LLlanba 8

Bont M10x80
LLlanba 10

[anka 3aknagHas M10x105/35

Bont M10x30
’ Llanba 10

| |
MHCTPYI{LIHH Nno yCTaHOBKeEe. CocTasn Kpenexa. | :
1. Ocnabutb kpenex(A) sawmTtbl aoBuratens apt. 333.4165.1.6 HavmeHoBaHue 1 Kon-Bo 1 MOMEHT 3aTshKKu
2. YctaHoBuTb raviky 3aknagnyro M10x105/35 B oteepctue (B) : :
3. YcraHoBuTk rankm 3aknagHsie M10 Haa otBepcTusimu (B) Eorit M&x35 | 21wt | 9.8 Hm
4. YCTaHOBUTbL 3aLLUTY: NEPEOHIO YacTb 3aBECTU NoA 3aluTy ABUraTens, 3afHo YacTb EonT M10x30 ' 1w : 4;3 0 His
3awmtel KININ 3akpenute K wtatHon banke npu nomown 6ontoB M10x80 1 ycTaHOBNEHHbIX raek Bont M10x80 | 3wt ! 49'0 Hid
3aknagHbix M10, 6onta M10x30 u raiku 3aknagHon M10x105/35. Waia M6 | 2 LUT' : '
5. CepeanHy 3awmTbl 3akpenutb npu nomoum 6ontos M6x35 B witatHbie pe3bboBbie Waiiba M8 ! 2 U_IT' |
STEBRETAAL). llaii6a M10 | 4w, !
6. 3aTtaHyTb DONTbI C HEOBXOAMMbBIM YCUNUEM. ' ' !
3awuta | Twr. |
[[anka 3aknagHas M10 : 3 Wwr. :
[anka 3aknagHasa M10x105/35 + 1 wr. '

[lponzBoauTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMThl.
TexHun4yeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


MHCTPYKLUMA 1O YCTAHOBKE

3awmTta PK 222.3943.1; 333.3943.1; 2333.3943.1.6
i | roa i OBbEM i i UM
MAPKA 1 MOAENb 4 gpnycka | peuratens | TAITKAI 4 mppgopa
Mercedes |  Xknacc | 2018- 2,3TD AKIT MOSHbIIA
Kpene) 3almThbl
333.3942.1.6

[anka 3aknaaHas M10

bont M10x30
LLlan6a 10

| |
MHCprKLIMFI Nno yCtaHOBKE. CocTaB Kpenexa. | !
1. Ocnabutb kpenex(A) sawmTbl KMM apt. 333.3942.1.6 HanmeHoBaHue E Kon-Bo i MoMeHT 3aTaXKn
2. YctaHoBuTb ramky 3aknagnyto M10 B otBepctus (b) | |
3. YCTaHOBUTL 3alumTy: NEepeaHIon YacTb 3aBectu nog 3awmty KM, 3agHio Yyactb 3awmntel PK BonT M10x30 : 2 WT : 49 0 Hm
3aKpenuTb K wraTtHou Banke npu nomolumn 6ontoB M10x30 K ycTaHOBMNEHHbBIM rankam Waii6a M10 : 2 UJT' : '
3aknagHeim M10. 3awmTa L wT' :
4. 3aTaHyTb DONTblI C HEOBXOAUMbBIM YyCUTUEM. Mailka saknagHas M10 | 2 wr. !

| |

| |

| |

| I

| |

| |

I [

[pousBoanTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTHI.
TexHun4yeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	2K333.3943.1.6_21_lg_Страница_1
	2K333.3943.1.6_21_lg_Страница_2
	2K333.3943.1.6_21_lg_Страница_3
	2K333.3943.1.6_21_lg_Страница_4

